

北縣公會概況

八十五年冬天，奉兩位前會長戴溪炎及黃欽明之命，代表陽明參選北縣牙醫公會理事，在北縣校友熱誠支持下，順利當選，至今已達三年任期之半，覺得有必要向校友做個工作報告。除了讓校友知道北縣公會的運作情況，也讓有意加入公會理監事會工作的校友及早做準備，讓陽明校友對公會的貢獻得以銜接。

基本上公會理事會運作採合議制，多年來會務能順利推展，完全歸功於各院校前輩校友捐棄成見，付出心力，維持校際和諧，大院校（中山、北醫、高醫）人數多，參與的人就多，小院校（陽明、台大、國防、中國）人數少，也儘量派出代表，共同為會員醫師服務。本屆理事長由高醫王培坤醫師擔任，對會務推動不遺餘力，在整個工作團隊中，我擔任會員福利委員會主委工作。起初對這個職位並不了解，經參考過去幾年委員會的開會記錄後，略有概念，再加上理事長及輔導常務理事的從旁指導，開始籌劃年度工作。八十六年一年中，共計辦了兩項活動。一次是七月份的淡水知性之旅，參觀紅毛城、淡水學院、淡江中學等著名景點，並由古灌籃高手聯誼

公會理事長王培坤致贈紀念品給職籃明星



職籃明星

陳順龍（右二）

林建平（右三）

陳洪榮（右四）

陽明牙醫校友會監事
陳智鴻 台北縣牙醫師公會理事



淡水知性之旅

陳智鴻主委（左一）代表公會致贈紀念品給蘇文魁先生
蹟專家蘇文魁全程導覽。另一次是十月份在陽明大學體育館辦的灌籃高手聯誼親子活動。這兩次活動，不論是事前籌備或當天參與，陽明校友的熱烈支持是活動成功的重要關鍵，在此特別對校友們致最高謝意。因為各位的參與，使陽明的代表沒漏氣，陽明人的團結形象再次受到肯定。

除了辦活動外，委員會也在十位委員的腦力激盪下，制定了會員福利實施辦法，對於因意外事故、天災造成無法工作等狀況，公會提供慰問金，限於經費，金額不多，但是已跨出了第一步，將來還希望能籌劃福利基金，提供會員更多的福利。

事實上，公會理監事雖有名額限制，但是如果對參與公會事務有興趣的校友會員，仍可透過加入各個委員會，如保險事務委員、學術委員會等，來達到學習與服務的目標，因為委員會是沒有名額限制的，只要熱心參與，必然對個人成長有所助益。

校友會因校友的需要而存在，也因校友的投入而茁壯。在校友會刊即將出版之際，對所有熱心校友會會務的伙伴，致上我最高的敬意與謝忱。 ■